



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Заместитель руководителя следственного управления провел прием граждан в Пыть-Яхе и Нефтеюганске**



Заместитель руководителя следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре полковник юстиции Алексей Александрович Мязин в ходе рабочей поездки в Пыть-Ях и Нефтеюганск провел личный прием жителей городов и Нефтеюганского района.

На прием обратились 8 граждан. Вопросы заявителей касались несогласия с решениями и действиями должностных лиц органов власти муниципалитетов и службы судебных приставов, несколько заявителей просили разъяснить ход следственных и процессуальных действий по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следователей следственного управления, и поставить эту работу следователей на контроль.

Всем гражданам даны разъяснения правового характера, для организации рассмотрения



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

доводов и принятия мер реагирования приняты 2 письменных обращения, рассмотрение ряда вопросов поставлены заместителем руководителя управления на личный контроль.

17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1774152>